
Τούτες τις μέρες ο ελληνικός λαός αλλά και όλοι οι λαοί
της Ευρώπης και του κόσμου, που παρακολουθούν τις
εξελίξεις στη χώρα μας, διαπίστωσαν ότι
πραγματοποιείται ένα μεταμοντέρνο, όπως λέγεται,
πραξικόπημα.

Τιμωρείται ένας λαός που αντιστάθηκε και ψήφισε διαφορετικά και εξανδραποδίζεται μια κυβέρνηση και
μια χώρα που θέλησε να αμφισβητήσει τις κυρίαρχες ευρωπαϊκές επιλογές. Επιδόθηκε τελεσίγραφο με την
απαίτηση: ή εφαρμόζεται σκληρά και βάρβαρα μνημονιακά μέτρα ή στραγγαλίζουμε τη χώρα σας!

Η ευρωζώνη αποκαλύφθηκε ότι λειτουργεί ως μια φυλακή και το «ιερατείο» της ως εγκληματική και
τρομοκρατική οργάνωση!

Έκανα αυτόν το συνειρμό γιατί παρακολουθώντας χθες το «τρομοδικείο» στις Φυλακές Κορυδαλλού
ενάντια στους αναρχικούς, μεταξύ των οποίων και ενάντια στον γιο μου Φοίβο, η εισαγγελέας της έδρας
ανάγνωσε το κατηγορητήριο, σχετικά με τη συμμετοχή τους σε εγκληματική και τρομοκρατική
οργάνωση, με βάση τον «αντιτρομοκρατικό» ν.187Α.

Πιο συγκεκριμένα, ανέφερε ότι: «Όποιος τελεί έγκλημα με τρόπο ή σε έκταση ή υπό συνθήκες που είναι
δυνατό να βλάψουν σοβαρά μια χώρα ή έναν διεθνή οργανισμό και με σκοπό να εκφοβίσει σοβαρά έναν
πληθυσμό ή να εξαναγκάσει παρανόμως δημόσια αρχή ή διεθνή οργανισμό να εκτελέσει οποιαδήποτε
πράξη ή να απόσχει από αυτήν ή να βλάψει σοβαρά ή να καταστρέψει τις θεμελιώδεις συνταγματικές,
πολιτικές, οικονομικές δομές μιας χώρας ή ενός διεθνούς οργανισμού…».

Οι αναρχικοί αυτοί, με βάση το κατηγορητήριο, αντιμετωπίζουν δεκάδες χρόνια φυλάκισης. Αντιθέτως, η
εγκληματική συμμορία της Ε/Ε και του Eurogroup που με τις αποφάσεις τους καταστρέφουν τη χώρα,
απειλούν έναν ολόκληρο λαό με Γενοκτονία, καταπατούν τις συνταγματικές προβλέψεις και εκθέτουν τη
διεθνή θέση της χώρας, όχι μόνο δεν αντιμετωπίζονται σαν τέτοια συμμορία, αλλά είναι συνομιλητές μας,
καθορίζουν την πολιτική μας, «γράφουν» τους νόμους μας και το πιο σημαντικό ότι …παρακαλάμε να
είμαστε φίλοι και μέλη της.

Δύο μέτρα και δυο σταθμά, λοιπόν… Η πολιτεία «βαπτίζει» όποιους θέλει και όσους την αμφισβητούν ως
«τρομοκράτες», ενώ τους ισχυρούς και εκβιαστές της, ως φίλους, συνομιλητές και ομοτράπεζους!
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